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Import modulu

» Existuje vice moznosti, jak importovat funkce do
skriptu

* Importovani konkrétni funkce/hodnoty z modulu

- "from math import sqgrt"
- V kédu pouzivame jen nazev importovaneé funkce "funkce(...)"

e Importovani vseho z modulu

- "from math import *"

- Volani stejné jako pri importu konkrétni funkce
e Importovani celého modulu

- "import math"
- Pouzivame volani "modul.funkce(...)"



Nahodna cCisla v pocitaci

* Ve skuteCnosti jde o pseudonahodna Cisla

e PocitaCe jsou ve své podstate deterministicke, pro
dany vstup se chovaji vzdy stejne
- Soucastka pro generovani nahodnych Cisel by musela
byt zalozena na néjakém nahodnem fyzikalnim jevu
(radioaktivni rozpad, pruchod fotonu polopropustnym
zrcadlem)

 Pseudonahodné Cislo je vysledek deterministického
vypoctu, ale pri vetsim poctu opakovani vykazuji
nektere nahodnostni rysy

- Vstupem vypoctu je tzv. "seed"



Modul random

* Funkce "random()"
» Generuje Cislo <0, 1)
* Funkce "randint(x, y)"

 Generuje cele Cislo z intervalu <x, y>

 Pozor na horni hranici (je rozdil mezi range a
randint)

* Funkce "seed()"

 Umoznuje inicializovat vstup generatoru
pseudonahodnych Cisel



Priklad: N-stenna kostka + statistika

» Def dice(x):
 Vrati nahodne cCislo, které by padlo pri hodu kostkou o X
stenach
« Def dice freqg(count, x)

« Hazi opakované kostkou o X stenach (poCet opakovani
definovan parametrem "count")

 Vypisuje jednotlivée hody

* Nakonec vypiSe nejmensi, nejvétsi a prumérnou hodnotu
hodu

» Chova se kostka pro velké pocty opakovani
spravne?



Priklad: Opilec

« Zadani ve sbirce
» def drunkman_simulator(size, steps):

* Pro jaké delky cesty ma cenu simulaci provadet
« Jak reprezentovat aktualni pozici na ceste?

 Musime hlidat, jestli uz opilec nedosel na nektery
konec

 Dekompozice:

- Textovy vypis cesty do zvlastni funkce
» Co potrebujeme znat pro vykresleni cesty v kazdém kole?
- Vypocet nové pozice opilce taky muze (ale nemusi) byt ve
zvlastni funkci
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